Tous les résultats pour les isotopes de I'Iridium

Iridium 163 (Z=77, N=86) Iridium 164 (Z=77, N=87)
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Iridium 165 (Z=77, N=88) Iridium 166 (Z=77, N=89)
T T T T T @ Rl e T T T T @ el
e A b Protons 3 P Protons L A Protons Protons
6 $ Newons] 1o 4 Tof Netons B s Nowtons] 1o 3 Nerons 3
// = 3 = / = 3
B = Sood E s L e 3
o ] = 3% o g 2
proors © s 9 A\ raons © sl ] A\
\}9 Netrons = \ﬂ Neutrons 5 s D
B 4 a- B ]
BANLMRI N
TR TRV AT Bnsef sl = — oV 1 (fm)
T E Es proions | T T é s poons T prcels mm
Neurons Neutrons PR A
< s E & y
LT 2 P P S [kt
g B A
< K, 50 q o
T anaasncel - il H
1 s E ! u
& 1
2 B 2 9
ol Tl ol lonneflneral
T S T N L S e
: B
< wad g g B A w1 g N 7
o bl = = os] B =
w w
: i ¢ z ¢
0 7 10 4 Q
Lol I Lol R vthi
05 00 05 10 05 05 00 05 10 05 00 05 10
8
HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel
Iridium 167 (Z=77, N=90) Iridium 168 (Z=77, N=91)
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Tous les résultats pour les isotopes de I'Iridium

Iridium 169 (Z=77, N=92) Iridium 170 (Z=77, N=93)
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Iridium 171 (Z=77, N=94) Iridium 172 (Z=77, N=95)
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Iridium 173 (Z=77, N=96) Iridium 174 (Z=77, N=97)
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Tous les résultats pour les isotopes de I'Iridium

Iridium 175 (Z=77, N=98) Iridium 176 (Z=77, N=99)
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Iridium 177 (Z=77, N=100) Iridium 178 (Z=77, N=101)
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Iridium 179 (Z=77, N=102) Iridium 180 (Z=77, N=103)
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Tous les résultats pour les isotopes de I'Iridium

Iridium 181 (Z=77, N=104) Iridium 182 (Z=77, N=105)
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Iridium 183 (Z=77, N=106) Iridium 184 (Z=77, N=107)
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Iridium 185 (Z=77, N=108) Iridium 186 (Z=77, N=109)
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Tous les résultats pour les isotopes de I'Iridium

Iridium 187 (Z=77, N=110)
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Iridium 189 (Z=77, N=112)
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Iridium 191 (Z=77, N=114)
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Iridium 188 (Z=77, N=111)
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Iridium 190 (Z=77, N=113)
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Iridium 192 (Z=77, N=115)
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Tous les résultats pour les isotopes de I'Iridium

Iridium 193 (Z=77, N=116) Iridium 194 (Z=77, N=117)
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Iridium 195 (Z=77, N=118) Iridium 196 (Z=77, N=119)
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Iridium 197 (Z=77, N=120) Iridium 198 (Z=77, N=121)
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Tous les résultats pour les isotopes de I'Iridium

Iridium 199 (Z=77, N=122) Iridium 200 (Z=77, N=123)

T ARRRRRRARY T o T T BARRRSSRE] T o T
! 3 s ]
L AP Protons P Protons 1 = Protons 15 4 ~ Protons
I s Neutrons - T o Neutons S Newons 1~ T ot Neurons ]
e Sof - : et ER
& oL U 1 V] / Goof E e s Soot B
Protons FON N N e L\ protons e .
N, s S 1 Nerons S ] bt dd
L B 1 2 \
1 ISARARARARARARAL: ISARRARARAR \ i
TR N T Y AT T (fm)
S Prolons S Protons
— — — Hp—
17 poons = s E 12 proons =
q feutrons S q Neutrons
< 2 < b
< 2y B R
N 7 & ) < ‘
L4 3 ] Al [ Z A i
T B 4 Fob W E P BNt B |
o o |l -
ol Tl ol 1 It
20T sif e L T z
o ]
L o2 Sl q A 2 o -
< Y1 Wik 2 | c 1 ow o || /!
Supr b 2 ~ Suf 1 2
5 5 o - b\~
Sog- q e g Sog g g
o R.-R', og ]
TN I TR e T
05 00 05 10 05 05 00 05 10 05 00 05 10
8
HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel
Iridium 201 (Z=77, N=124) Iridium 202 (Z=77, N=125)
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Iridium 203 (Z=77, N=126) Iridium 204 (Z=77, N=127)
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Tous les résultats pour les isotopes de I'Iridium

Iridium 205 (Z=77, N=128)
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Iridium 207 (Z=77, N=130)
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Iridium 209 (Z=77, N=132)
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Iridium 206 (Z=77, N=129)
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Iridium 208 (Z=77, N=131)
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Iridium 210 (Z=77, N=133)
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Tous les résultats pour les isotopes de I'Iridium

Iridium 211 (Z=77, N=134) Iridium 212 (Z=77, N=135)
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Iridium 213 (Z=77, N=136) Iridium 214 (Z=77, N=137)
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Iridium 215 (Z=77, N=138) Iridium 216 (Z=77, N=139)

T o T | 200 5 @ T T T T | @ T T
L 1 o Protons P Protons L 1 Protons 20- 9 = Protons
B z, Neons] T Retons ] B Reuons] < o Reons ]
/ 2 m 35t i £ / 2 /1<
4 e / < 2 ot r ] e
A, [ =008 | " 4 o
Q WHEX, KLY 2o It < NIRRT AN S2 20f Mo4 T
Protons TN T e A\ Praons W AVRATTY y
N, Nl SN N R =
A€ ke 1 S E o 5 1B P ]
|RARARRRARS RARA (RARAR] (RARAR]
TR TRV 1 (fm) T TNV
S —"~—_ S "
I o o 1 kLA A BT 1 T
14 Poons < (=TS I I— = Neuirons 1000 ]
0 Neutrons q Neutrons -
3 1 < H 2
g < v < =
I3 (- o w
1 \ 1
Pl E
ol 1 flannf ol
< T T o5 T
S R 4 2 R
o - ]
& Sk - i & sTh d
w o ad Tk 4wt ] -
wf W w N
& S 1 &
Q. Q.
K fnnenllnnn v i MM | e
05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10 05 05 00 05 10

HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel HFB-D1S Bruyéres-le-Chatel



Tous les résultats pour les isotopes de I'Iridium

Iridium 217 (Z=77, N=140)
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Iridium 219 (Z=77, N=142)
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Iridium 221 (Z=77, N=144)
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Iridium 220 (Z=77, N=143)
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Iridium 222 (Z=77, N=145)
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Tous les résultats pour les isotopes de I'Iridium

Iridium 223 (Z=77, N=146) Iridium 224 (Z=77, N=147)
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Tous les résultats pour les isotopes de I'Iridium

Iridium 229 (Z=77, N=152) Iridium 230 (Z=77, N=153)

SR? (fm’)

SR? (fm’)

T 6T T off 7 0 T T T Aanan o T
i 4 o Protons PN Protons i a <€ Protons 204 9| Protons
B i Netond A To Neutons 3 B S Newors] A Tl Neuons 3
/ 3y > 150 1< / R > <
/ e g y Zoo K s it = 5 oo K
SN N £ 1000 =Y @ B o 100 4 T
Protons ISR Tt B 0 Protons. CERE 0
N R e N N Roms SN/
A€ OB ] I 0o s 1 15 A€ B ] ‘ - 0o 5 1 15
TR —————— TRV 1 (fm) T —————— TPV 1 (fm)
S ] S o ]
oo s 9 Protons T Protons R Lt e 3 9 Protons T Protons  Neuons
2.4 Neutons | iR =¥ o R RS
| Pproons < ~ el 14 Protons = 100 ] !
Neutrons y St q Neutrons ; -
Q < 1 34
£ Bt K 2 15
T T ® < ob || 1 2
a0k o f§ I w
1 q s 1 E W| /
2 ! 20}
flnnnnflanl] Nannnf ol flannf ol 1 TS
< Lk el = T B B
3 ES 4 3 T A
4 2 s\ y s -
r B St Za 1 ST
o S a
i+ 4 N S g N
F V™
eV VT oo ot T v
05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10
8 8
HFB-D1S Bruyéres-le-Chétel HFB-D1S Bruyeres-le-Chétel
Iridium 231 (Z=77, N=154) Iridium 232 (Z=77, N=155)
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Iridium 233 (Z=77, N=156) Iridium 234 (Z=77, N=157)
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Tous les résultats pour les isotopes de I'Iridium

Iridium 235 (Z=77, N=158) Iridium 236 (Z=77, N=159)

8RY (fm’)

BOET T T T T @ T T oy T T T T Q T T
d PN Protons 200~ 1~ Protons s AP Protons 200~ 1 ~ Protons
S Newronsy / o Neutons A S Newrons] o4 Neutrons 3
D 4 7 13 ] 7 £
23 3 /1= / 23 3 /1<
Protons 1 I . Protons d Ea J .
Neutrons = N, Neurons =X 4
€L B ] 0 5 10 15
T T T T T T T
I P RV AT P IV 1 (fm)
s s
T (] Protons LA AR g | ° i [P ] Protons _ _Neutrons
20 Neutrons{ 2 100¢- B A ! R
< a0 q 14 Powns = ~
- S - g Neutons S
i v MO 9 S f ]
i 2 H ‘é b
T T S 1< 5 T T € 0
J = ¢ 1 1 s
I Hieflind Ml OO
T < ey T < ] T B B
g {7 g ) £
& s = s F
\ o .
4w 2 En 4w 1 2 o
2|\ £ S\,
7 w T q w o
o S 1
] N N ] N g
| A
T s e = | | | IR
10 05 00 05 10 05 00 05 10 05 00 05 10
B
HFB-D1S Bruyéres-le-Chétel HFB-D1S Bruyeres-le-Chétel

Iridium 237 (Z=77, N=160) Iridium 238 (Z=77, N=161)
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Iridium 239 (Z=77, N=162) Iridium 240 (Z=77, N=163)
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Tous les résultats pour les isotopes de I'Iridium

Iridium 241 (Z=77, N=164) Iridium 242 (Z=77, N=165)
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Iridium 243 (Z=77, N=166) Iridium 244 (Z=77, N=167)
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Tous les résultats pour les isotopes de I'Iridium

Iridium 247 (Z=77, N=170) Iridium 248 (Z=77, N=171)

T T T T T T 0. T T T T A« 0. T T
L 4 cu Protons Protons L 1 < - Protons
T oA E Neurons] - 20~ AT Neutrons 3 T g B ~ T ol Neutrons
/ s g E / 2, C oo A &
2 LL e 2 S s L = 2 / =
< u = G2 3 Y Uiy s Sy k!
prons e a ‘ s ik, 1 ‘
., Neutons = Y, N, Neurons =X
i+ P 1 A B ]
IR [T I
hinelnnfinnnt PERNT/ARY Bnsef sl | I
s s
T 8 Protons TR T 8 Prolons T e
S0 Newons|  go ] - Neurons |
| oo & ~ Protons = ~
q & Neutrons S g & Neutrons S
P o 4 [
< 3 ol B < > 500 B
< T ek S < e
[ R oo 3 [ ®
1 4 = 1 1 =
L L L L 1 L L L L L L .
Lhaad siand s o HDSS 3 o e T = At
3 ; ] R 3 R
1§ s : <K Wl
?47 7 w 9 [} w i S
< 2 2 \/
0 w W2 v 4
Tt B 1 a o
N N
F VA
T T T T L L L L L L T T T T L L L L

HFB-D1S Bruyéres-le-Chétel HFB-D1S Bruyéres-le-Chétel

Iridium 249 (Z=77, N=172) Iridium 250 (Z=77, N=173)
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Iridium 251 (Z=77, N=174) Iridium 252 (Z=77, N=175)
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Tous les résultats pour les isotopes de I'Iridium

Iridium 253 (Z=77, N=176) Iridium 254 (Z=77, N=177)
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Iridium 255 (Z=77, N=178) Iridium 256 (Z=77, N=179)
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Tous les résultats pour les isotopes de I'Iridium

Iridium 258 (Z=77, N=181) Iridium 259 (Z=77, N=182)
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Iridium 260 (Z=77, N=183) Iridium 261 (Z=77, N=184)
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